



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVII. liturgijska godina A Broj 47 (1399)

19.11.2023.

33. NEDJELJA KROZ GODINU

Mt 25, 14 – 30

+ Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisodobu:

»Čovjek, polazeći na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, drugomu dva, a trećemu jedan – svakomu po njegovoj sposobnosti. I otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov. Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!' Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga.' A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobjah se stoga, odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s dobitkom.' 'Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu. Ondje će biti plač i škrgut zubi.' « Riječ Gospodnja.



- **UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA** – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24.

VAŽNO!!!! POŠTOVANI ŽUPLJANI! U TIJEKU JE PRVA FAZA OBNOVE NAŠE ŽUPNE CRKVE OD POTRESA IZ 2020. GODINE. ZBOG SPECIFIČNOSTI RADOVA U UNUTRAŠNOSTI CRKVE I ZBOG SKELA, SVA MISNA SLAVLJA DO DALJNJEGA SU U PASTORALNOM CENTRU. HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU.

POMOZIMO SVOJIM MOLITVAMA I DAROVIMA U OBNOVI NAŠE ŽUPNE CRKVE!

KIP MAJKE BOŽJE 19. STUDENOG 2023. preuzimaju ovi molitelji;

Ljubica Radovečki, Ladislav Sinković, Terezija Petreković, Ana Belina, Katica Majsec, Dragutin Sinković

Molitvena nakana za mjesec studeni je za sve naše pokojne a posebno za one za koje nema tko moliti

DAR ZA CRKVU – Božena Martinjak, Švaljkovec 15, Stanislav Tumpa, Švaljkovec 2b, Barica Tušek, Galovec Z. 29, Antun Šćuric, Galovec Z. 55, Mladen Tomašić, I.K.Sakcinskog 33, Sv. Križ Začretje, Stjepan Majsec, Štrucljevo 61b, Slavko Petrovečki, M.J.Zagorke 50, Sv. Križ Začretje, Boris Škreblin iz Zagreba, Petar Sente, M.J.Zagorke 87, Sv. Križ Začretje, Štefanija Škreblin, D. Pačetina 25, Đurđica Merkaš, Komor Z. 55, Obitelj Vorih, D. Pačetina 91, Stjepan Kmetić, D. Pačetina 15a, Ob. Benkotić, Klupci 94

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Jelena Škreblin iz Zagreba

+ Ana Celjak, rođena 1939., Ciglenica Zagorska 105

+ Petar Vorih, rođen 1944., Donja Pačetina 90

+ Juraj Baša, rođen 1938., Klupci 63b

KRŠTENI:

VJENČANI:

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE.



Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu Anđeo Gospodnji.

Anđeo Gospodnji navijestio Mariji / I ona je začela po Duhu Svetomu / Zdravo Marijo / Evo službenice Gospodnje / Neka mi bude po riječi tvojoj. Zdravo Marijo...

I Riječ je tijelom postala / I prebivala među nama. Zdravo, Marijo ...

Moli za nas, sveta Bogorodice / Da dostojni postanemo obećanja Kristovih. Pomolimo se: Milost svoju, molimo te, Gospodine, ulij u duše naše, da mi, koji smo po anđelovu navještenju spoznali utjelovljenje Krista, Sina tvoga, po mucij njegovoj i križu k slavi uskrsnuća privedeni budemo. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

ŽUPNI CARITAS: Poštovani korisnici župnog Caritasa! U subotu 11.11. 2023. dostavljeni su paketi za sve Vas koji ste redoviti korisnici župnog Caritasa u prostorije župnog Caritasa pokraj župne crkve. Pakete možete podići, koji još niste, svakog dana od petka od 10:00 do 12:00 sati u prostorijama župnog Caritasa. Hvala Vam na razumijevanju i međusobnoj pomoći. Ako netko ne može osobno doći neka se javi voditeljici župnog Caritasa Sandri Majsec.

ŽUPNI ZBOROVI (mješoviti, dječji i zbor mladih) ZOVU NOVE ČLANOVE/ -ICE.....

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME? DOĐI, VIDI I OSTANI!

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30

PROBA DJEČJEG ZBORA – SUBOTOM u 09:00

PROBA ZBORA MLADIH – SUBOTOM u 10:00

▪ **ŽUPNA KATEHEZA, DVORANA ŽUPNOG DVORA, SUBOTA 25. 11. 2023.**
PRVOPRIČESNICI; 09:00 – 09:40 – 3A i 3B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE
09:45 – 10:25 – PŠ MIRKOVEC / LEPAJCI / SEKIRIŠĆE / OSTALI

KRIZMANICI: 10:30 – 11:10 – 8A OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ KRAPINA
11:15 – 12:00 8B OŠ SV. KRIŽ ZAČRETJE I DJECA KOJA POLAZE U OŠ ZABOK I OSTALI

KATEHEZA ZA MLADE, pripremni susreti za SHKM u Gospiću 2024. Pozivaju se svi studenti, srednjoškolci i radnička mladež. Mjesto susreta: dvorana u župnom dvoru. Početak u 20:00 sati!
PETAK 24.11. 2023. U 20:00 sati, radujem se susretu!
PETAK 08.12. 2023. U 20:00 sati, radujem se susretu!

- Poštovani župljani, svoje nakane za sv. Misu možete upisati za listopad, studeni i prosinac mjesec, svaki dan je jedna nakana kao i nedjeljom, osim utorka i petka i proštenja kada je moguće upisati više nakana. Hvala Vam na razumijevanju.

Misne nakane za subotu, 25. 11. 2023. U 08:00 sati, + Katarina, Stjepan, Mladen Šivalec, Ljiljanka Krivak, + Katarina i Petar Kranjčić, Stjepan Kranjčić, Štefanija, Stjepan, Janko i Ivan Šošarić i ob. Sopek, + Katarina, Antun i Petar Junačko, Ljubica i Rudolf Požgaj, - na čast Srcu Isusovu i Marijinu, + Katarina Bezek i ob., + Katarina i Ivan Lovrenčić, + Katarina, Viktor i Franjo Krznar, + Amalija i Stjepan Dlesk, + Jelena Škreblin, + Mladen Kučko

SVECI TJEDNA; Sveta Cecilija, zaštitnica glazbenika i pjesnika. Spomendan svete Cecilije, zaštitnice glazbe i glazbenika, a posebno onih koji svojim glazbenim umijećem pridonose ljepoti svete mise i drugih liturgijskih slavlja, slavimo 22. studenoga. Njezino ime nađeno je u najstarijim popisima kršćanskih mučenika. Kad više nije mogla riječima ispovijedati vjeru, poslije mučenja pokazala je to prstima (vjera u trojedinog Boga, s tri prsta na jednoj i s jednim na drugoj ruci), onako kako je možemo vidjeti u Madernovoj skulpturi. Zahvaljujući njezinu odvažnom svjedočenju i ispovijedanju vjere obratilo se oko 400 ljudi, koje je zatim papa Urban krstio.

Sveta Katarina Aleksandrijska, 25. studenoga Crkva liturgijski časti svetu Katarinu Aleksandrijsku, u narodu zvanu jednostavno sveta Kata, jednu u nizu svetaca koji su vrlo omiljeni u hrvatskom narodu i uz čije se ime vezuju mnoge legende, unatoč činjenici kako malo toga pouzdanog imamo sačuvanog o njezinu životu. Iako o svetoj Katarini znamo tek da je **podnijela mučeničku smrt u Aleksandriji,** pučka predaja navodi kako je bila iznimno lijepa i mudra, toliko da je oduševila i rimskog cara Maksimina, koji je, kad je došao na vlast u tamošnjim rimskim provincijama, odlučio ostaviti svoju ženu i oženiti se Katarinom. Međutim, kada ga je ona odbila, kako bi joj se osvetio izazvao je filozofsku raspravu u kojoj je na jednoj strani bila svetica, dok na drugoj **50 filozofa,** a koji su imali zadatak intelektualno ju poraziti i dokazati joj kako je besmisleno vjerovati u Krista koji je umro na križu kao Bog. Nasuprot nakanama cara, predaja kaže kako je svetica bila vrsna u filozofskom umovanju i u teološkom znanju, te je ona pridobila svu pedeseticu na svoju stranu, odnosno **svi su se obratili na kršćanstvo.**

ŽUPNO HODOČAŠĆE; ADVENT U KLAGENFURTU I VELDENU. Datum realizacije: 02.12.2023.
Polazak autobusa iz Svetog Križa Začretje u 6,00 sati. Po dolasku odlazak na misu u 11,00 sati. Predviđamo pauzu za kavu, šetnju centrom i razgled božićnog sajma. Slijedi odlazak do raskošnog gradića na Woerther See – Velden - Advent u Veldenu u 4 predbožićna tjedna očarava posjetitelje plutajućim adventskim vijencem u zaljevu ispred dvorca i betlehemske jaslice u prirodnoj veličini, kao i anđeoskom slastičarnicom, poštom za božićne čestitke, igraonicom za djecu i brodom anđela „Santa Lucia“. **Povratak u 17,00 sati.** Dolazak u Sv. Križ Začretje u večernjim satima. **CIJENA PO OSOBI IZNOSI: 40,00 €.** **Ima još mjesta u drugom autobusu. Neće se uzimati treći autobus. Sve hodočasnik lijepo molim da prije putovanja podignu svoje karte i podmire trošak hodočašća.**